
Az y2 = 2px parabolát, melynek 
sú
spontja A, messe valamely egyenes a B(x1, y1) és C(x2, y2) pontokban. Ha
BC az abs
issa tengelyt P (ξ, η)-ban metszi és a B, illet®leg a C vetületét az abs
issa tengelyre B1, illet®leg C1-gyel

jelöljük, akkor az y1,illet®leg y2 ordinátákon belül es® területek (t1 és t2):

t1 =
2

3
x1y1

és

t2 =
−2

3
x2y2.

Számítsuk ki még BB1P és CC1P háromszögek területét is:

BB1P∆ =
y1

2
(x1 − ξ)

CC1P∆ =
−y2

2
(ξ − x2).

tehát a keresett terület, ha |y2| < |y1| :
T = t1 + t2 + CC1P −BB1P,

vagyis

T =
2

3
x1y1 −

2

3
x2y2 −

1

2
x1y1 +

1

2
ξy1 −

1

2
ξy2 +

1

2
x2y2 =

(1) =
1

6
x1y1 −

1

6
x2y2 +

1

2
ξ(y1 − y2) =

1

6
(x1y1 − x2y2) +

1

2
ξ(y1 − y2).

A mi esetünkben a BC egyenes átmegy a fokuson

(

ξ =
7

4
, 0

)

és a (0,−1) pontokon, tehát egyenlete

(2) y =
4

7
x− 1.

Hogy a B és C pontok koordinátáit ismerjük, keressük a (2) egyenlet és az

(3) y2 = 7x

egyenlet közös gyökeit, ekkor nyerjük, hogy:

y1 =
7

8
(7 +

√
65), x1 =

7

32
(57 + 7

√
65);

y2 =
7

8
(7−

√
65), x2 =

7

32
(57− 7

√
65).

A talált értékeket (1)-be téve:

T =
49 · 65 ·

√
65

32 · 12 = 66, 87 területegység

(Haar Alfréd, Budapest.)
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